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ATA DA DÉCIMA  REUNIÃO

MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA REALIZADA EM 

Aos vinte e nove dias do mês de 1 

de Reuniões do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, com início às nove 2 

horas, a Décima Reunião da Comissão Fiscalizadora do Conselho Municipal da 3 

Saúde, para análise das Contas da Secretaria Municipal da Saúd4 

mês de Setembro de 2018. 5 

Paula, Sr. Marcelo Pinelli,6 

Muller Haas, Sr. José Caldeira Filho,7 

Abertura e Verificação do Quórum8 

Paula coordenador da Comissão Fiscalizadora verificando o quórum deu início aos 9 

trabalhos, convidando a mim, Nivea Prado Forchetti a lavrar 10 

1)Parecer da Comissão Fiscalizadora:11 

alimentação como foi solicitado em 25 unidades de saúde12 

Especialidades, apresentaram as seguintes porcentagens;13 

considerado que as sugestões e ou crít14 

Unidades direcionam as melhorias a serem implantadas, na analise dos resultados 15 

pelo núcleo de Gestão da Qualidade e Gestão16 

80% dos servidores apontaram que a qualidade da refeição oferecida é 17 

insatisfatória; 64% dos servidores apontaram que a temperatura da refeição 18 

oferecida não é adequada; 68% dos servidores apontaram 19 

higiene da refeição oferecida20 

a pontualidade na entrega das refeições não é cumprida21 

apontaram que a validade e sabor dos alimentos não são de prestação de 22 

serviços. Após as discussões e verificações dos balancetes do período23 

e sete, em deliberação  a receita/despesa do mês cinco  e o do Balancete sendo 24 

aprovado por todos sem ressalva.25 

Serviços Especializados Ltda:26 

fiscalizadora faz a leitura do Memorando nº 33/2018 CMS Considerando a lei 27 

8080/ Considerando a lei 8142/90Considerando o regimento interno do conselho 28 

municipal de saúde. Na seção II das competências Art. 3° parágrafo 6 29 

estratégias e procedimentos de acompanhame30 

__________________________________________________________________

 

REUNIÃO DA COMISSÃO FISCALIZADORA DO CONSELHO 

DE DE INDAIATUBA REALIZADA EM 29 DE 

2018. 

 

dias do mês de outubro de dois mil e dezoito realizou
de Reuniões do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, com início às nove 

Reunião da Comissão Fiscalizadora do Conselho Municipal da 
Saúde, para análise das Contas da Secretaria Municipal da Saúd

de 2018. Conselheiros Presentes: Sr. Luiz Carlos Medeiros de 
Sr. Marcelo Pinelli, Sr. Luiz Fernando Oliveira Wolf, Srª Andrea Bernadinetti 

Sr. José Caldeira Filho,.  Faltas justificadas: Sr. Marcelo 
Abertura e Verificação do Quórum: O Conselheiro Sr. Luiz Carlos Medeiros de 
Paula coordenador da Comissão Fiscalizadora verificando o quórum deu início aos 
trabalhos, convidando a mim, Nivea Prado Forchetti a lavrar a presente

a Comissão Fiscalizadora: Foi feita a pesquisa de satisfação da 
alimentação como foi solicitado em 25 unidades de saúde entre atenção 

apresentaram as seguintes porcentagens; após a analise foi 
considerado que as sugestões e ou críticas apontadas pelo colaboradores das 

direcionam as melhorias a serem implantadas, na analise dos resultados 
estão da Qualidade e Gestão de Pessoas/RH, observou se que 

dos servidores apontaram que a qualidade da refeição oferecida é 
; 64% dos servidores apontaram que a temperatura da refeição 

oferecida não é adequada; 68% dos servidores apontaram que a apresentação e 
da refeição oferecida não é adequada; 76% dos servidores apontaram 

a pontualidade na entrega das refeições não é cumprida; 88% 
apontaram que a validade e sabor dos alimentos não são de prestação de 

Após as discussões e verificações dos balancetes do período
, em deliberação  a receita/despesa do mês cinco  e o do Balancete sendo 

aprovado por todos sem ressalva. 2) Parecer da Empresa Omega Alimentação 
Serviços Especializados Ltda: Sr. Luiz Medeiros Coordenador da Comissão 

faz a leitura do Memorando nº 33/2018 CMS Considerando a lei 
Considerando a lei 8142/90Considerando o regimento interno do conselho 

municipal de saúde. Na seção II das competências Art. 3° parágrafo 6 
estratégias e procedimentos de acompanhamento da gestão dos SUS, 

 

____________________________ 

DA COMISSÃO FISCALIZADORA DO CONSELHO 

DE OUTUBRO DE 

de dois mil e dezoito realizou-se na Sala 
de Reuniões do Conselho Municipal de Saúde de Indaiatuba, com início às nove 

Reunião da Comissão Fiscalizadora do Conselho Municipal da 
Saúde, para análise das Contas da Secretaria Municipal da Saúde referente ao 

Sr. Luiz Carlos Medeiros de 
Andrea Bernadinetti 
Marcelo Pinelli, 1). 

O Conselheiro Sr. Luiz Carlos Medeiros de 
Paula coordenador da Comissão Fiscalizadora verificando o quórum deu início aos 

a presente ATA. 
Foi feita a pesquisa de satisfação da 

entre atenção Básica e 
após a analise foi 

apontadas pelo colaboradores das 
direcionam as melhorias a serem implantadas, na analise dos resultados 

de Pessoas/RH, observou se que 
dos servidores apontaram que a qualidade da refeição oferecida é 

; 64% dos servidores apontaram que a temperatura da refeição 
que a apresentação e 

quada; 76% dos servidores apontaram que 
  dos servidores 

apontaram que a validade e sabor dos alimentos não são de prestação de 
Após as discussões e verificações dos balancetes do período do mês seis 

, em deliberação  a receita/despesa do mês cinco  e o do Balancete sendo 
) Parecer da Empresa Omega Alimentação 

Sr. Luiz Medeiros Coordenador da Comissão 
faz a leitura do Memorando nº 33/2018 CMS Considerando a lei 

Considerando a lei 8142/90Considerando o regimento interno do conselho 
municipal de saúde. Na seção II das competências Art. 3° parágrafo 6 - Nas 

nto da gestão dos SUS, 
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articulando-se com os demais colegiados como os de seguridade, meio ambiente, 31 

justiça, educação, trabalho, agricultura, segurança pública, transporte e trânsito, 32 

habitação, alimentação e segurança alimentar, assistência social, porta33 

deficiência, idosos, criança e adolescente, dentre outros, garantindo a 34 

intersetorialidade das políticas públicas com o setor da saúde;35 

avaliação dos contratos e convênios, conforme as diretrizes do Ministério da 36 

Saúde e as estabelecidas no Plano Municipal de 37 

Técnicas Art. 60  IV – Distribuir os processos ou as consultas pelos membros da 38 

comissão para que se constituam em relatores; V 39 

os aos órgãos competentes para o pleno 40 

Considerando a reunião da comissão de finanças dia 27/08 e a reunião 24/09 41 

onde foi apresentada a demanda pelos conselheiros 42 

estava agradável. Após ampla discussão dessa temática a comissão por 43 

unanimidade recomenda uma pesquisa de satisfação dos usuários, momento em 44 

que o caso apresentado a secret45 

secretaria de saúde solicita ao coordenador que encaminhe ao departamento do 46 

RH a senhora Kátia Precoma a devida pes47 

recomenda a secretaria de saúde que solicite a quem de competência para a 48 

reunião dia 29/10 na secretaria de saúde, sala de reunião as 49 

convoque para esclarecimento a fim de sanarmos as insatisfações aprese50 

na pesquisa bem como a leitura do contrato 56151 

para todos os membros da comissão fiscalizadora uma vez que esse documento e 52 

de domínio público e se encontra 53 

providencia reitero meu protesto na mais elevada estima e consideração.54 

leitura Sr. Luiz Medeiros passa a palavra para a Srª Conselheira Andrea Muller 55 

Haas membro da Comissão Fiscalizadora, onde faz a seguinte leitura da pesquisa 56 

satisfatórias das unidades57 

sejam entregues nos horário acordado, porem o atraso implica no funcionamento 58 

da Unidade; que haja mais variedades no cardápio; teve ocasiões que os 59 

funcionários chegaram a encontrar pedras, metais 60 

sempre os marmitex têm61 

para os servidores almoçarem; na maioria 62 

frio; alguma vez a carne está torrada demais, ficando dura; pouca variedade de 63 

salada; quando é servido peixe, chega despedaçado e a maioria das pessoas não 64 

comem por ter um sabor muito forte e a aparência suspeita65 

adicionar frutas (banana, laranja e maçã)66 
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se com os demais colegiados como os de seguridade, meio ambiente, 
justiça, educação, trabalho, agricultura, segurança pública, transporte e trânsito, 

e segurança alimentar, assistência social, porta
deficiência, idosos, criança e adolescente, dentre outros, garantindo a 
intersetorialidade das políticas públicas com o setor da saúde;
avaliação dos contratos e convênios, conforme as diretrizes do Ministério da 

das no Plano Municipal de Saúde; Seção IV 
Distribuir os processos ou as consultas pelos membros da 

comissão para que se constituam em relatores; V – Assinar ofícios encaminhando
os aos órgãos competentes para o pleno desempenho das comissões; 
Considerando a reunião da comissão de finanças dia 27/08 e a reunião 24/09 

a a demanda pelos conselheiros onde a alimentação não 
. Após ampla discussão dessa temática a comissão por 

ecomenda uma pesquisa de satisfação dos usuários, momento em 
que o caso apresentado a secretaria de saúde na pessoa da Sra.
secretaria de saúde solicita ao coordenador que encaminhe ao departamento do 

Precoma a devida pesquisa que segue em anexo.
recomenda a secretaria de saúde que solicite a quem de competência para a 
reunião dia 29/10 na secretaria de saúde, sala de reunião as 
convoque para esclarecimento a fim de sanarmos as insatisfações aprese
na pesquisa bem como a leitura do contrato 561-18 que já será disponibilizado 
para todos os membros da comissão fiscalizadora uma vez que esse documento e 
de domínio público e se encontra no portal transparência. 

protesto na mais elevada estima e consideração.
leitura Sr. Luiz Medeiros passa a palavra para a Srª Conselheira Andrea Muller 
Haas membro da Comissão Fiscalizadora, onde faz a seguinte leitura da pesquisa 
satisfatórias das unidades dizendo que os consumidores sugerem que as refeições 
sejam entregues nos horário acordado, porem o atraso implica no funcionamento 

que haja mais variedades no cardápio; teve ocasiões que os 
funcionários chegaram a encontrar pedras, metais e sem sabor nenhum; quase 

têm chego com atraso, acusando problemas de horários 
para os servidores almoçarem; na maioria da vez o alimento chega morno quase 

a carne está torrada demais, ficando dura; pouca variedade de 
quando é servido peixe, chega despedaçado e a maioria das pessoas não 

comem por ter um sabor muito forte e a aparência suspeita; diminuir o sal; 
adicionar frutas (banana, laranja e maçã); fornecer salada em todas as unidades; 

 

____________________________ 

se com os demais colegiados como os de seguridade, meio ambiente, 
justiça, educação, trabalho, agricultura, segurança pública, transporte e trânsito, 

e segurança alimentar, assistência social, portadores de 
deficiência, idosos, criança e adolescente, dentre outros, garantindo a 
intersetorialidade das políticas públicas com o setor da saúde; Art. 11 - Na 
avaliação dos contratos e convênios, conforme as diretrizes do Ministério da 

Seção IV – Das comissões 
Distribuir os processos ou as consultas pelos membros da 

Assinar ofícios encaminhando-
desempenho das comissões; 

Considerando a reunião da comissão de finanças dia 27/08 e a reunião 24/09 
onde a alimentação não 

. Após ampla discussão dessa temática a comissão por 
ecomenda uma pesquisa de satisfação dos usuários, momento em 

ra. Graziela Garcia 
secretaria de saúde solicita ao coordenador que encaminhe ao departamento do 

quisa que segue em anexo. A comissão 
recomenda a secretaria de saúde que solicite a quem de competência para a 
reunião dia 29/10 na secretaria de saúde, sala de reunião as 08h30minh que 
convoque para esclarecimento a fim de sanarmos as insatisfações apresentadas 

18 que já será disponibilizado 
para todos os membros da comissão fiscalizadora uma vez que esse documento e 

transparência. Certo de sua 
protesto na mais elevada estima e consideração. Feito a 

leitura Sr. Luiz Medeiros passa a palavra para a Srª Conselheira Andrea Muller 
Haas membro da Comissão Fiscalizadora, onde faz a seguinte leitura da pesquisa 

dizendo que os consumidores sugerem que as refeições 
sejam entregues nos horário acordado, porem o atraso implica no funcionamento 

que haja mais variedades no cardápio; teve ocasiões que os 
sabor nenhum; quase 

chego com atraso, acusando problemas de horários 
o alimento chega morno quase 

a carne está torrada demais, ficando dura; pouca variedade de 
quando é servido peixe, chega despedaçado e a maioria das pessoas não 

; diminuir o sal; 
; fornecer salada em todas as unidades; 
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frango quase todos os dias, s67 

assado o alimento não fresco, com aspecto de vencido; comida fria; arroz mal 68 

cozido; feijão muito cozido69 

para consumo; bisteca falta mais fritura(mal passada); 70 

muitas vezes a refeição chegar vazando da embalagem;e sempre que perguntam 71 

ao funcionário da empresa sobre o atraso das refeições ele respond72 

prontamente que não é com ele; já foram enviados vários e73 

relatando sobre o problema. Considerando as analises da pesquisa 74 

Gestão da Qualidade e Gestão de Pessoas/RH, observou75 

servidores apontaram que a qualidade da refeição oferecida é insatisfatória; 64%76 

que a temperatura da refeição77 

higiene da refeição também não é adequada; 76% que a pontualidade na entrega 78 

das refeições não é cumprida e 88% 79 

alimentos não são satisfatórios;80 

que já faz muito tempo que isso ocorre e que isso surgiu através de um 81 

conselheiro médico e o pelo conselheiro Sr José Caldeira,82 

se tomarem uma decisão na comissão fiscalizadora pode ocorrer o término do 83 

contrato, mas fala também que não tem essa necessidade uma ve84 

empresa tome suas providências de corrigir o que vem acontecendo.85 

Caldeira fala que gostaria de fazer uma visita na empresa, porem não fala o dia e 86 

nem a hora, também relata que foi pessoalmente87 

refeições e viu que realmente as refeições estava azeda e com forte odor, ele 88 

possui fotos da qual tem89 

com deposito de ovinhos de varejeiras onde teve uma funcionária que pas90 

ao consumir o alimento. S91 

com essa situação, mas que tem que levar em consideraç92 

relata nas pesquisas feitas pelos consumidores,93 

as condições e diz que nós faremos 94 

só fará uma ciência para a vigilância 95 

Wolf  fala que observou na pesquisa que tinha metas a serem atingidas e não foi, 96 

sugere que estabeleça uma meta de 60% e segunda meta a 80% e um prazo para 97 

que isso ocorra, após esse prazo dado a empresa 98 

sejam atingidas, que  ocorra a rescisão do contrato junto com empresa.99 

Medeiros fala que a Secretaria já teve ciência 100 

melhorar as condições das refeições101 

também não quer o rompimento de c102 
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frango quase todos os dias, sendo sem gosto, aparentemente 
assado o alimento não fresco, com aspecto de vencido; comida fria; arroz mal 
cozido; feijão muito cozido, pão cru e algumas vezes duro e passado do ponto 
para consumo; bisteca falta mais fritura(mal passada); teve queixa também de 
muitas vezes a refeição chegar vazando da embalagem;e sempre que perguntam 
ao funcionário da empresa sobre o atraso das refeições ele respond
prontamente que não é com ele; já foram enviados vários e

lema. Considerando as analises da pesquisa 
Gestão da Qualidade e Gestão de Pessoas/RH, observou-se que 80% dos 

que a qualidade da refeição oferecida é insatisfatória; 64%
que a temperatura da refeição não é adequada; 68%que a apresentação da 
higiene da refeição também não é adequada; 76% que a pontualidade na entrega 

não é cumprida e 88% apontaram que a validade e sabor dos 
alimentos não são satisfatórios; após a leitura da pesquisa Sr. Luiz Medeiros fala 

e já faz muito tempo que isso ocorre e que isso surgiu através de um 
conselheiro médico e o pelo conselheiro Sr José Caldeira, porem Sr. Luiz fala que 
se tomarem uma decisão na comissão fiscalizadora pode ocorrer o término do 
contrato, mas fala também que não tem essa necessidade uma ve

tome suas providências de corrigir o que vem acontecendo.
gostaria de fazer uma visita na empresa, porem não fala o dia e 

nem a hora, também relata que foi pessoalmente verificar as condições das 
refeições e viu que realmente as refeições estava azeda e com forte odor, ele 
possui fotos da qual tem um bife a milanesa com cabelo, e um bolinho de arroz 

deposito de ovinhos de varejeiras onde teve uma funcionária que pas
ao consumir o alimento. Sr. Luiz Medeiros fala da importância de tomar cuidado 
com essa situação, mas que tem que levar em consideração é o que o documento 

isas feitas pelos consumidores, porem fala que tem que melhorar 
nós faremos uma diligência e que em tempo não irá avisar, 

para a vigilância de salto para que os acompanhe, Sr
observou na pesquisa que tinha metas a serem atingidas e não foi, 

estabeleça uma meta de 60% e segunda meta a 80% e um prazo para 
que isso ocorra, após esse prazo dado a empresa relata que caso as metas não 

que  ocorra a rescisão do contrato junto com empresa.
ros fala que a Secretaria já teve ciência do ocorrido e diz que precisa 

melhorar as condições das refeições distribuídas nas unidades, porem a secretaria 
quer o rompimento de contrato, fala também que a partir do 

 

____________________________ 

endo sem gosto, aparentemente cru e quando é 
assado o alimento não fresco, com aspecto de vencido; comida fria; arroz mal 

, pão cru e algumas vezes duro e passado do ponto 
ve queixa também de 

muitas vezes a refeição chegar vazando da embalagem;e sempre que perguntam 
ao funcionário da empresa sobre o atraso das refeições ele responde 
prontamente que não é com ele; já foram enviados vários e-mails também 

lema. Considerando as analises da pesquisa pelo Núcleo de 
se que 80% dos 

que a qualidade da refeição oferecida é insatisfatória; 64% 
que a apresentação da 

higiene da refeição também não é adequada; 76% que a pontualidade na entrega 
que a validade e sabor dos 

após a leitura da pesquisa Sr. Luiz Medeiros fala 
e já faz muito tempo que isso ocorre e que isso surgiu através de um 

porem Sr. Luiz fala que 
se tomarem uma decisão na comissão fiscalizadora pode ocorrer o término do 
contrato, mas fala também que não tem essa necessidade uma vez que a 

tome suas providências de corrigir o que vem acontecendo. SR. José 
gostaria de fazer uma visita na empresa, porem não fala o dia e 

verificar as condições das 
refeições e viu que realmente as refeições estava azeda e com forte odor, ele 

milanesa com cabelo, e um bolinho de arroz 
deposito de ovinhos de varejeiras onde teve uma funcionária que passou mal 

. Luiz Medeiros fala da importância de tomar cuidado 
ão é o que o documento 

porem fala que tem que melhorar 
que em tempo não irá avisar, 

de salto para que os acompanhe, Sr. Luiz 
observou na pesquisa que tinha metas a serem atingidas e não foi, 

estabeleça uma meta de 60% e segunda meta a 80% e um prazo para 
relata que caso as metas não 

que  ocorra a rescisão do contrato junto com empresa. Sr. Luiz 
corrido e diz que precisa 

distribuídas nas unidades, porem a secretaria 
ontrato, fala também que a partir do 
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momento que chegou até o conselho essa informação não sai 103 

para o pleno onde tenha 104 

imagem da empresa de alimentos (Omega),105 

os problemas, caso ao contrario será levado para o pleno onde 106 

destituição, onde o contrato será rompido107 

Haas pergunta se eles não tiveram nenhuma reclamação em relação aos 108 

Gustavo gesto do contrato da empresa fala que já tinham109 

todas as reclamações no momento em que foi encaminhado a eles 110 

processo administrativo, até o momento o Sr Elton do RH da prefeitura junto com 111 

o Sr Marcelino que rece112 

estava acontecendo, porem ele 113 

surgiram, referente ao bolinho, bife. 114 

conhecimento do que vinha acontecendo, somente com o atra115 

pois existem dois Rh o da empresa administrativa e o da prefeitura onde são 116 

informados sobre os atrasos dos marmitex e hot 117 

tinha conhecimentos dos levantamentos que foram apurados pelos 118 

consumidores, Sr. Gustavo119 

contrato ele possui algumas limitações em questão ao cardápio, saladas e outras  120 

coisa no contrato firmado tem uma tabela a seguir um custo, 121 

aumento de uma fruta , uma salada tem um custo adi122 

com o financeiro da saúde, 123 

para a empresa quanto maior for a demanda melhor, mas teria que r ver com a 124 

prefeitura. Srª Débora coordenadora e Nutricionista da empresa falam125 

que recebeu os documentos, algumas 126 

entregas fala que já tiveram problemas a quinze dias atrás, o pão também já era 127 

dos conhecimento pois já houve a troca de fornecedor128 

o que ouviu, disse que não tinha conhecimento129 

determinado porem segue alem do que consta,  diz que o 130 

feijoada, parmegiana porem são servidos esses itens a mais, conta da experiê131 

que sabem o que gosta ou não, no novo edital que foi feito agora já inclui a 132 

sobremesa, onde quatro vezes por semana serve doce  embalado e três 133 

semana frutas, fala que as sugestões 134 

novo contrato que entrou em vigor no mês de setembro135 

contrato já entrou sobremesa para a rede toda.136 

só consta em três pontos137 

pontos não consta no edital, porem precis138 

__________________________________________________________________

 

momento que chegou até o conselho essa informação não sai por ai e nem vai 
onde tenha imprensa, mídia, pois não tem o objetivo de denegrir a 

imagem da empresa de alimentos (Omega), caso tenha um bom senso de resolver 
os problemas, caso ao contrario será levado para o pleno onde 

onde o contrato será rompido, ou seja, destituído. Srª Andrea Muller 
Haas pergunta se eles não tiveram nenhuma reclamação em relação aos 
Gustavo gesto do contrato da empresa fala que já tinham tomado 
todas as reclamações no momento em que foi encaminhado a eles 
processo administrativo, até o momento o Sr Elton do RH da prefeitura junto com 

que recebem as reclamações passou para o Sr. Gustavo o que 
estava acontecendo, porem ele não sabia o tamanho das ocorrências que 

, referente ao bolinho, bife. SR Elton fala que até então não tinha o 
conhecimento do que vinha acontecendo, somente com o atraso das refeições, 
pois existem dois Rh o da empresa administrativa e o da prefeitura onde são 

rmados sobre os atrasos dos marmitex e hot Box, mas até o momento não 
tinha conhecimentos dos levantamentos que foram apurados pelos 

, Sr. Gustavo fala que referentes algumas solicitações 
contrato ele possui algumas limitações em questão ao cardápio, saladas e outras  
coisa no contrato firmado tem uma tabela a seguir um custo, 
aumento de uma fruta , uma salada tem um custo adicional, onde teria que ver 
com o financeiro da saúde, e ver se tem condições de por isso no contrato, porem 
para a empresa quanto maior for a demanda melhor, mas teria que r ver com a 

Srª Débora coordenadora e Nutricionista da empresa falam
que recebeu os documentos, algumas situações já eram do conhecimento as 
entregas fala que já tiveram problemas a quinze dias atrás, o pão também já era 
dos conhecimento pois já houve a troca de fornecedor mas muitas das coisa com 
o que ouviu, disse que não tinha conhecimento, fala que hoje tem 
determinado porem segue alem do que consta,  diz que o cardápio

ijoada, parmegiana porem são servidos esses itens a mais, conta da experiê
que sabem o que gosta ou não, no novo edital que foi feito agora já inclui a 
sobremesa, onde quatro vezes por semana serve doce  embalado e três 
semana frutas, fala que as sugestões solicitados foram feitas antes de inicio do 

ue entrou em vigor no mês de setembro, fala que no novo 
rou sobremesa para a rede toda. Em questão da 

só consta em três pontos, incluindo a secretaria da saúde e UPA e os demais 
pontos não consta no edital, porem precisaria analisar como conseguiria entregar 
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por ai e nem vai 
não tem o objetivo de denegrir a 

caso tenha um bom senso de resolver 
os problemas, caso ao contrario será levado para o pleno onde pede a 

Srª Andrea Muller 
Haas pergunta se eles não tiveram nenhuma reclamação em relação aos fatos, Sr 

tomado ciência de 
todas as reclamações no momento em que foi encaminhado a eles todo o 
processo administrativo, até o momento o Sr Elton do RH da prefeitura junto com 

bem as reclamações passou para o Sr. Gustavo o que 
das ocorrências que 

SR Elton fala que até então não tinha o 
so das refeições, 

pois existem dois Rh o da empresa administrativa e o da prefeitura onde são 
, mas até o momento não 

tinha conhecimentos dos levantamentos que foram apurados pelos 
que referentes algumas solicitações feitas, o 

contrato ele possui algumas limitações em questão ao cardápio, saladas e outras  
coisa no contrato firmado tem uma tabela a seguir um custo, nesse caso o 

cional, onde teria que ver 
e ver se tem condições de por isso no contrato, porem 

para a empresa quanto maior for a demanda melhor, mas teria que r ver com a 
Srª Débora coordenadora e Nutricionista da empresa falam que assim 

situações já eram do conhecimento as 
entregas fala que já tiveram problemas a quinze dias atrás, o pão também já era 

mas muitas das coisa com 
ue hoje tem cardápio pré 

cardápio não fala de 
ijoada, parmegiana porem são servidos esses itens a mais, conta da experiência 

que sabem o que gosta ou não, no novo edital que foi feito agora já inclui a 
sobremesa, onde quatro vezes por semana serve doce  embalado e três vezes por 

ados foram feitas antes de inicio do 
, fala que no novo 

Em questão da salada no edital  
saúde e UPA e os demais 

analisar como conseguiria entregar 
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as saladas com qualidade devido a logística. Referente ao sabor 139 

que se preocupa, pois é muita particularidade de cada um, sendo que um deles 140 

disse estar com muito sal, e ela fala que na verdade é tempero.141 

tem uns pontos de entregas e nesses pontos tem marmitex e hot Box, diz que 142 

precisa fazer uma varredura onde são entregues os marmitex e verificar onde tem 143 

uma quantidade maior e virar hot Box,144 

melhor do que o marmitex145 

pontos com o responsável e transformar esses pontos em hot Box. Quantos as 146 

entregas já fazem uns quinze dias que não 147 

trocada, referente à sopa Débora fala que quando Sr Caldeira 148 

lembrou do Mario Gatti, pois as sopas são servidas para os pacientes de lá, e se 149 

isso realmente aconteceu com certeza os pacientes do Mario Gatti ficaram sem 150 

refeição nesse dia. Sr. Luiz Medeiro151 

no contrato devido às sugestões solicitadas não será possível, a não ser que esteja 152 

no contrato firmado caso ao153 

vigência dentro desse contrato, não quer dizer qu154 

ocorrer. Sr Evandro presidente do conselho municipal de saúde fala155 

visitas nas unidades, foi participando junto com os funcionário156 

chegaram juntos com as refeições, por isso presenciaram vários 157 

pergunta como são os cardápios,158 

mensalmente, Sr. Evandro sugere que159 

secretaria e nas unidades os cardápios para os consumidores poderem visualizar, 160 

porem Sr.ª Débora só tem uma única preocupação em relação aos alimentos 161 

perecíveis, pois tem verduras que não chegam 162 

fazendo outra coisa, e os legumes são entregues um antes nesse caso 163 

precisaria ter uma observação onde o prato do dia pod164 

devido às condições dos legumes, pois chegam em grandes quantidades.165 

Débora fala que tem a possibilidade de166 

será necessário fazer uma visita para poder ver as condições, lembrando que terá 167 

que ter uma pessoa responsável pelo recebimento dos 168 

higienizado e ficar cuidando na hora das refeições, 169 

Débora que até quinta feira dia 01/11/2018 pas170 

vai ser possível a distribuição de 171 

ponto de distribuição de 172 

um meio de comunicação para q173 

reclamações para que seja solucionado. 174 
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as saladas com qualidade devido a logística. Referente ao sabor 
é muita particularidade de cada um, sendo que um deles 

disse estar com muito sal, e ela fala que na verdade é tempero.
tem uns pontos de entregas e nesses pontos tem marmitex e hot Box, diz que 
precisa fazer uma varredura onde são entregues os marmitex e verificar onde tem 

e virar hot Box, porem a qualidade do hot 
que o marmitex, pois e idéia é de conversar com os gestores desses 

com o responsável e transformar esses pontos em hot Box. Quantos as 
entregas já fazem uns quinze dias que não atrasam a padaria também já foi 

sopa Débora fala que quando Sr Caldeira falou
Mario Gatti, pois as sopas são servidas para os pacientes de lá, e se 

isso realmente aconteceu com certeza os pacientes do Mario Gatti ficaram sem 
Sr. Luiz Medeiros fala que em relação ao aumento de valores 

sugestões solicitadas não será possível, a não ser que esteja 
no contrato firmado caso ao contrario não será aprovado ressalta que dentro da 
vigência dentro desse contrato, não quer dizer que no outro isso não possa 

Sr Evandro presidente do conselho municipal de saúde fala
visitas nas unidades, foi participando junto com os funcionários
chegaram juntos com as refeições, por isso presenciaram vários fatos, Sr
pergunta como são os cardápios, e Srª. Débora fala que os cardápios 

Evandro sugere que o cardápio todo mês seja entregue na 
secretaria e nas unidades os cardápios para os consumidores poderem visualizar, 

em uma única preocupação em relação aos alimentos 
perecíveis, pois tem verduras que não chegam bonitas, sendo assim acabam 

, e os legumes são entregues um antes nesse caso 
precisaria ter uma observação onde o prato do dia pode sofrer uma alteração 

condições dos legumes, pois chegam em grandes quantidades.
Débora fala que tem a possibilidade de colocar hot Box em alguns pontos, porem
será necessário fazer uma visita para poder ver as condições, lembrando que terá 

responsável pelo recebimento dos  hot Box, pois tudo tem ser 
ficar cuidando na hora das refeições, mantendo tampado e limpo. 

feira dia 01/11/2018 passa um relatório das visitas, o
vai ser possível a distribuição de hot Box. Sr. Evandro fala que em relação 
ponto de distribuição de hot Box teve reclamações. Sr. Elton fala que precisa ter 
um meio de comunicação para que sejam passadas freqüentemente as 
reclamações para que seja solucionado. Relata também que referente ao 
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as saladas com qualidade devido a logística. Referente ao sabor Sr.ª Débora diz 
é muita particularidade de cada um, sendo que um deles 

disse estar com muito sal, e ela fala que na verdade é tempero. Débora diz que 
tem uns pontos de entregas e nesses pontos tem marmitex e hot Box, diz que 
precisa fazer uma varredura onde são entregues os marmitex e verificar onde tem 

porem a qualidade do hot Box e muito 
e idéia é de conversar com os gestores desses 

com o responsável e transformar esses pontos em hot Box. Quantos as 
a padaria também já foi 

falou na hora ela se 
Mario Gatti, pois as sopas são servidas para os pacientes de lá, e se 

isso realmente aconteceu com certeza os pacientes do Mario Gatti ficaram sem 
s fala que em relação ao aumento de valores 

sugestões solicitadas não será possível, a não ser que esteja 
ressalta que dentro da 

e no outro isso não possa 
Sr Evandro presidente do conselho municipal de saúde fala foi fazer 

s e teve dias que 
fatos, Sr Evandro 

fala que os cardápios são 
todo mês seja entregue na 

secretaria e nas unidades os cardápios para os consumidores poderem visualizar, 
em uma única preocupação em relação aos alimentos 

bonitas, sendo assim acabam 
, e os legumes são entregues um antes nesse caso Débora fala 

e sofrer uma alteração 
condições dos legumes, pois chegam em grandes quantidades. Srª 

em alguns pontos, porem 
será necessário fazer uma visita para poder ver as condições, lembrando que terá 

, pois tudo tem ser 
mantendo tampado e limpo. 

sa um relatório das visitas, onde 
. Sr. Evandro fala que em relação algum 

Sr. Elton fala que precisa ter 
freqüentemente as 

Relata também que referente ao hot Box 
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quem tem que se responsabilizar pelas refeições e cuidados seriam175 

empresa, sugere um treinamento para os funcionários para 176 

responsáveis pelo hotbox.177 

sobre o aditamento do contrato e fazer o com o controle, caso esteja faltando 178 

algo ambas as partes devem discutir para 179 

objetivos. Sr. Luiz Medeiros fala que o180 

para que e empresa Omega Alimentação e Serviços Especializados Ltda 181 

apresentem para a Comissão 182 

Prefeitura o relatório de providencia e pesqu183 

providências será entregue junto com a pesquisa levantada e todos os pontos que 184 

a empresa Omega conseguiu passar de marmitex para hotbox, onde será 185 

encaminhado para a secretaria186 

saúde na comissão fiscalizadora.187 

agradece a presença da  188 

Ltda e seus Gestores de contrato189 

com os membros da Comissão Fiscalizadora do Conselho  Municipal de Saúde 190 

3).(Situação Orçamentária: O Sr. Luiz Medeiros, coordenador da Comissão 191 

Fiscalizadora apresentou o seguinte Relatório referente aos balancetes do mês 192 

de setembro) 1) Situação Orçamentária (setem193 

mês anterior R$ 14.302.466,33; 194 

c) Recursos Próprios Municipais R$ 13.059.121,31;d195 

4.196.220,42; e) Recursos Estaduais R$ 204.979,69; 196 

Bancárias R$62.140,32;197 

Orçamentária (Despesas):198 

Despesas Empenhadas: R$ 10.967.683,80; 199 

R$15.192.988,22; c) total de D200 

Pagas Extras Orçamentárias (restos a Pagar 2017) R$ 2.601,99; 201 

para o mês seguinte: R$ 14.771.410,33; 202 

Saldo Bancário para o mês seguinte):203 

administrativos pagos no mês de setembro de 2018, selecionados por 204 

amostragem Resumo da folha de pagamento + Encargo sociais: 205 

Medeiros coordenando a Comissão Fiscalizadora apresentou o seguinte 206 

resumo.1).Análise dos Processos administrativos pagos no mês de maio de 207 

2018, selecionados por amostragem208 

Jacintho da Silva : Empenho solicitado e já enviado pela tesouraria  foram 209 

analisados e já devolvidos os empenho citados foram; 74617210 
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se responsabilizar pelas refeições e cuidados seriam
empresa, sugere um treinamento para os funcionários para 
responsáveis pelo hotbox. Sr. Fabrício Franzolini fala que já foi deixado bem claro 
sobre o aditamento do contrato e fazer o com o controle, caso esteja faltando 

partes devem discutir para que assim todos possam atingir seus 
Sr. Luiz Medeiros fala que oferece um prazo até Fevereiro de 2019, 

empresa Omega Alimentação e Serviços Especializados Ltda 
para a Comissão Fiscalizadora no Conselho Municipal de 

itura o relatório de providencia e pesquisa satisfatória. Esse relatório de 
providências será entregue junto com a pesquisa levantada e todos os pontos que 
a empresa Omega conseguiu passar de marmitex para hotbox, onde será 

secretaria de saúde e entregue para o conselho munici
fiscalizadora. Sr. Luiz Medeiros da por encerrada a reunião 

 empresa Omega Alimentação e Serviços Especializados 
Ltda e seus Gestores de contrato. Em seguida inicia se segunda parte da reunião

Comissão Fiscalizadora do Conselho  Municipal de Saúde 
).(Situação Orçamentária: O Sr. Luiz Medeiros, coordenador da Comissão 

Fiscalizadora apresentou o seguinte Relatório referente aos balancetes do mês 
de setembro) 1) Situação Orçamentária (setembro) Receita: a) Saldo Bancário do 
mês anterior R$ 14.302.466,33; b) Recursos Municipais Vinculados R$ 63.980,20; 

Recursos Próprios Municipais R$ 13.059.121,31;d) Recursos Federais R$ 
Recursos Estaduais R$ 204.979,69; f) Remuneração de Aplicação 

Bancárias R$62.140,32;Total da Receita: R$31.888.908,27; 
Orçamentária (Despesas): Orçamento Atualizado: R$ 231.804.947,74; 
Despesas Empenhadas: R$ 10.967.683,80; b) Despesas Liquidadas: 

total de Despesas Pagas: 17.114.895,95; d) Total de Despesas 
Pagas Extras Orçamentárias (restos a Pagar 2017) R$ 2.601,99; e)
para o mês seguinte: R$ 14.771.410,33; Total da Despesas (Despesas Pagas mais 
Saldo Bancário para o mês seguinte): R$ 31.888.908,27 3).Análise dos Processos 
administrativos pagos no mês de setembro de 2018, selecionados por 
amostragem Resumo da folha de pagamento + Encargo sociais: 
Medeiros coordenando a Comissão Fiscalizadora apresentou o seguinte 

os Processos administrativos pagos no mês de maio de 
2018, selecionados por amostragem: 1) Presidente do CMS,  Sr. Evandro 

Empenho solicitado e já enviado pela tesouraria  foram 
analisados e já devolvidos os empenho citados foram; 74617/1 PANIFICADORA E 
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se responsabilizar pelas refeições e cuidados seriam da própria 
empresa, sugere um treinamento para os funcionários para assim sejam 

fala que já foi deixado bem claro 
sobre o aditamento do contrato e fazer o com o controle, caso esteja faltando 

que assim todos possam atingir seus 
até Fevereiro de 2019, 

empresa Omega Alimentação e Serviços Especializados Ltda 
no Conselho Municipal de Saúde na 

Esse relatório de 
providências será entregue junto com a pesquisa levantada e todos os pontos que 
a empresa Omega conseguiu passar de marmitex para hotbox, onde será 

entregue para o conselho municipal de 
por encerrada a reunião e 

empresa Omega Alimentação e Serviços Especializados 
segunda parte da reunião 

Comissão Fiscalizadora do Conselho  Municipal de Saúde . 
).(Situação Orçamentária: O Sr. Luiz Medeiros, coordenador da Comissão 

Fiscalizadora apresentou o seguinte Relatório referente aos balancetes do mês 
Saldo Bancário do 

Recursos Municipais Vinculados R$ 63.980,20; 
Recursos Federais R$ 

Remuneração de Aplicação 
R$31.888.908,27; 2)Situação 

Orçamento Atualizado: R$ 231.804.947,74; a) 
Despesas Liquidadas: 

Total de Despesas 
e) Saldo Bancário 

Total da Despesas (Despesas Pagas mais 
).Análise dos Processos 

administrativos pagos no mês de setembro de 2018, selecionados por 
amostragem Resumo da folha de pagamento + Encargo sociais: O Sr. Luiz 
Medeiros coordenando a Comissão Fiscalizadora apresentou o seguinte 

os Processos administrativos pagos no mês de maio de 
: 1) Presidente do CMS,  Sr. Evandro 

Empenho solicitado e já enviado pela tesouraria  foram 
/1 PANIFICADORA E 
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CONFEITARIA NOVA GERAÇÃO; 16600/1 PÃES E DOCES; 19944/1 PÃES E DOCES; 211 

16598/2 PANIFICADORA BELA; 16599/2 PANIFICADORA BELA; 16604/2 212 

PANIFICADORA BELA; 13684/2 ASAS; 1600/2 PÃES E DOCES; 19944/2 PÃES E 213 

DOCES; 19944/3 PÃES E DOCES; 16586/1 214 

empenhos solicitados pelo Sr Evandro são para alimentação dos pacientes das 215 

unidades do CPS. 4)Parecer da Comissão Fiscalizadora: 216 

verificações dos balancetes do período do mês 217 

receita/despesa do mês nove218 

ressalva 5) Encerramento219 

Medeiros, coordenador da Comissão Fiscalizadora, deu por encerrada a reunião. 220 

 221 

222 

223 

224 

           Luiz Medeiros                                       225 

Coordenador da Comissão Fiscal                             226 
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CONFEITARIA NOVA GERAÇÃO; 16600/1 PÃES E DOCES; 19944/1 PÃES E DOCES; 
16598/2 PANIFICADORA BELA; 16599/2 PANIFICADORA BELA; 16604/2 
PANIFICADORA BELA; 13684/2 ASAS; 1600/2 PÃES E DOCES; 19944/2 PÃES E 
DOCES; 19944/3 PÃES E DOCES; 16586/1 PANIFICADORA BELA  todos esses 
empenhos solicitados pelo Sr Evandro são para alimentação dos pacientes das 

4)Parecer da Comissão Fiscalizadora: Após as discussões e 
verificações dos balancetes do período do mês nove, em deliberação  a 

nove  e o do Balancete sendo aprovado por todos sem 
) Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o conselheiro Sr. Luiz 

Medeiros, coordenador da Comissão Fiscalizadora, deu por encerrada a reunião. 

Indaiatuba, 29 de Outubro de 2018. 

 

 

                                                    Nivea Prado Forchetti

Coordenador da Comissão Fiscal                                           Relatora 
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CONFEITARIA NOVA GERAÇÃO; 16600/1 PÃES E DOCES; 19944/1 PÃES E DOCES; 
16598/2 PANIFICADORA BELA; 16599/2 PANIFICADORA BELA; 16604/2 
PANIFICADORA BELA; 13684/2 ASAS; 1600/2 PÃES E DOCES; 19944/2 PÃES E 

PANIFICADORA BELA  todos esses 
empenhos solicitados pelo Sr Evandro são para alimentação dos pacientes das 

Após as discussões e 
, em deliberação  a 

e o do Balancete sendo aprovado por todos sem 
Nada mais havendo a ser tratado, o conselheiro Sr. Luiz 

Medeiros, coordenador da Comissão Fiscalizadora, deu por encerrada a reunião.  

Nivea Prado Forchetti 


